



**State of West Virginia
Agency Request for Quote
Info Technology**

Proc Folder: 1531958			Reason for Modification: Addendum #1 Respond to Vendor Questions
Doc Description: Sophos Security Appliance Upgrade			
Proc Type: Agency Contract - Fixed Amt			
Date Issued	Solicitation Closes	Solicitation No	Version
2024-10-11	2024-10-18 11:30	ARFQ 1300 STO2500000005	2

BID RECEIVING LOCATION

WEST VIRGINIA STATE TREASURERS OFFICE
322 70TH ST SE

CHARLESTON WV 25304
US

VENDOR

Vendor Customer Code:
Vendor Name :
Address :
Street :
City :
State : **Country :** **Zip :**
Principal Contact :
Vendor Contact Phone: **Extension:**

FOR INFORMATION CONTACT THE BUYER
Kevin L Bowling
304-558-5000
lee.bowling@wvsto.gov

Vendor Signature X **FEIN#** **DATE**

All offers subject to all terms and conditions contained in this solicitation

ADDITIONAL INFORMATION

ADDENDUM #01 - AGENCY RESPONSE TO VENDOR QUESTIONS

The WV State Treasurer's Office is seeking to establish a one-time contract purchase for upgrading current Sophos XG / XGS security appliances and related support per the Specifications, Agency General Terms and Conditions attached.

INVOICE TO		SHIP TO	
WEST VIRGINIA STATE TREASURERS OFFICE 322 70TH ST SE		WEST VIRGINIA STATE TREASURERS OFFICE 322 70TH ST SE	
CHARLESTON	WV	CHARLESTON	WV
US		US	

Line	Comm Ln Desc	Qty	Unit Issue	Unit Price	Total Price
1	Sophos XGS 3300 - Security Appliance	2.00000	EA		

Comm Code	Manufacturer	Specification	Model #
43232700			

Extended Description:

Sophos XGS 3300 Appliance, or equal. See specifications for 'or equal' requirements.
Cost is to include any shipping fees.

INVOICE TO		SHIP TO	
WEST VIRGINIA STATE TREASURERS OFFICE 322 70TH ST SE		WEST VIRGINIA STATE TREASURERS OFFICE 322 70TH ST SE	
CHARLESTON	WV	CHARLESTON	WV
US		US	

Line	Comm Ln Desc	Qty	Unit Issue	Unit Price	Total Price
2	XGS 3300 XStream Protection for Appliances	1.00000	EA		

Comm Code	Manufacturer	Specification	Model #
43232700			

Extended Description:

XGS 3300 XStream Protection for Appliances. Five (5) Year Coverage

INVOICE TO	SHIP TO
------------	---------

WEST VIRGINIA STATE
 TREASURERS OFFICE
 322 70TH ST SE

WEST VIRGINIA STATE
 TREASURERS OFFICE
 322 70TH ST SE

CHARLESTON WV
 US

CHARLESTON WV
 US

Line	Comm Ln Desc	Qty	Unit Issue	Unit Price	Total Price
3	XGS 3300 Enhanced to Enhanced Plus Support Upgrade	1.00000	EA		

Comm Code	Manufacturer	Specification	Model #
43232700			

Extended Description:
 XGS 3300 Enhanced to Enhanced Plus Support Upgrade. Five (5) Year Coverage

INVOICE TO	SHIP TO
------------	---------

WEST VIRGINIA STATE
 TREASURERS OFFICE
 322 70TH ST SE

WEST VIRGINIA STATE
 TREASURERS OFFICE
 322 70TH ST SE

CHARLESTON WV
 US

CHARLESTON WV
 US

Line	Comm Ln Desc	Qty	Unit Issue	Unit Price	Total Price
4	XGS 3300 Webserver Protection	1.00000	EA		

Comm Code	Manufacturer	Specification	Model #
43232700			

Extended Description:
 XGS 3300 Webserver Protection. Five (5) Year Coverage

SCHEDULE OF EVENTS

<u>Line</u>	<u>Event</u>	<u>Event Date</u>
1	Vendor Ques Due 11:00am EST	2024-10-11

	Document Phase	Document Description	Page
STO2500000005	Final	Sophos Security Appliance Upgrade	4

ADDITIONAL TERMS AND CONDITIONS

See attached document(s) for additional Terms and Conditions

SOLICITATION NUMBER: ARFQ STO2500000005
Addendum Number: 01

The purpose of this addendum is to modify the solicitation identified as ARFQ STO2500000005 (“Solicitation”) to reflect the change(s) identified and described below.

Applicable Addendum Category:

- Modify bid opening date and time
- Modify specifications of product or service being sought (See last item of questions/responses)
- Attachment of vendor questions and responses
- Attachment of pre-bid sign-in sheet
- Correction of error
- Other

Terms and Conditions:

1. All provisions of the Solicitation and other addenda not modified herein shall remain in full force and effect.
2. Vendor should acknowledge receipt of all addenda issued for this Solicitation by completing an Addendum Acknowledgment, a copy of which is included herewith. Failure to acknowledge addenda may result in bid disqualification. The addendum acknowledgement should be submitted with the bid to expedite document processing.

ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT FORM
SOLICITATION NO.: ARFQ STO2500000005

Instructions: Please acknowledge receipt of all addenda issued with this solicitation by completing this addendum acknowledgment form. Check the box next to each addendum received and sign below. Failure to acknowledge addenda may result in bid disqualification.

Acknowledgment: I hereby acknowledge receipt of the following addenda and have made the necessary revisions to my proposal, plans and/or specification, etc.

Addendum Numbers Received:

(Check the box next to each addendum received)

- | | |
|--|--|
| <input checked="" type="checkbox"/> Addendum No. 1 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 6 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 2 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 7 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 3 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 8 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 4 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 9 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 5 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 10 |

I understand that failure to confirm the receipt of addenda may be cause for rejection of this bid. I further understand that that any verbal representation made or assumed to be made during any oral discussion held between Vendor's representatives and any state personnel is not binding. Only the information issued in writing and added to the specifications by an official addendum is binding.

Company

Authorized Signature

Date

NOTE: This addendum acknowledgement should be submitted with the bid to expedite document processing.

Vendor Questions
Solicitation # ARFQ STO2500000005
ADDENDUM #01

Question 1

Do you have the complete configuration part # for the Sophos XGS 3300 appliances? I believe Sophos offers different packages for this appliances and coverage (with Standard or XStream protection, either in 1 year or 5 year coverage). Can you let us know what option you need for the appliance since we were not able to locate this information on the documentation?

Answer 1: We are intentionally not providing specific Sophos part numbers for individual items or bundles in order to give resellers flexibility to quote the best pricing possible, utilizing whatever bundles or offers are available to them from Sophos. We have included the mandatory functionality required in section 4 which can be summarized as two (2) XGS 3300 security appliances which will function in an active-passive HA configuration and includes licenses/subscriptions for 5 years of XStream Protection, 5-years of Webserver Protection and 5-years of Enhanced to Enhanced Plus support upgrade.

Question 2

For the last three line item for the subscriptions, are these new licenses or renewals for existing appliances?

Answer 2: The WVSTO does not currently own any XGS-series Sophos security appliances. Line items 4.1.1, 4.1.2 and 4.1.3 are new subscriptions for the security appliances in line item 4.1. As outlined in the answer to the question above, whether these are sold separately or included as part of a bundle with one of the security appliances is up to the individual reseller based on the best pricing available.

Question 3

Could you please send the SOPHOS License ID's?

Answer 3: These are new licenses as the WVSTO does not currently own any XGS series appliances so there are currently no license IDs for XStream.